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Egy érdekes, szép terv. —  Buda a köszuényesek Mekkája. —  Beadvány a főváros

tanácsához. —
A Holló* Mátyás Társaság, mint a Budai 

Naplóbánfoj^assuk, érdekes terv megváló-' 
s-ifcásáráf most meg a kezdeményező 
lép ése it . Beadványt készül intézni a fő ­
város tanácsához, melyben azt kérik, hogy 
Budán építsék föl keleties stílusban az 
Óvárost.

Amikor az ötlet fölvetődött, az lebegett 
a Társaság szemei előtt, hogy minden vi­
lágvárosnak magva az ó\áros, melyet az 
idegenek nagy szeretettel keresnek fel. Né-

A beadványnak van egy másik érdekes 
és nagy körültekintést bizonyító részlete. 
A Budán dúsan fakadó gyógyvizek gazda­
sági kihasználása, Budapestnek világfürdővé 
való fejlesztése érdekében a fővárost a 
köszvényesek Mekkájává kell tenni és arra 
kell törekedni, hogy itt ötvenezer idegen 
beteget kényelmesen elhelyezhessük, 
a céflra ötvenezer kiadó, kényelmes

A terv kigondolóinak figyelme a sorok- fda l9'2 
sári Dunaág kikötőjét sem kerülte el. Ez j 
lesz —  mondják —  a dunai hajózás köz­
pontja, mely az idegenekre nagy vonzó 
erőt gyakorol! és ezért azt kérik, hogy a 
kikötő környékén az építkezést csak az 
Óváros stílusában engedélyezze, amivel azt 
is elérik, hogy ez a kikötő a nyugati ki­
kötőktől elütő látványosság lesz.

Budapestről ma az a vélemény, hogy 
rossz kópiája Bécsnek, ezt a kedvezőtlen 
véleményt pedig előnyösen megváltoztatja 

Erre az igy átépített Buc1 i j
szó- ------------------  w

bára van szükség, mondja a beadvány. En­
nek a megvalósítása is az építési sza­

metország minden városának ez a legvon- ,! kályrendelet oly értelmű megváltoztatását
zóbb látványossága, melynek történelmi 
jellegén változtatni nem szabad és az „Alté 
Stadtban“ emelt uj épületek csak ennek 
megfelelő stílusban épülhetnek. A budai 
Óváros keleti és történelmi stílusban épül­
ne, tehát nem a német példát követve és 
igy Budapestet az első keleti várossá tenné. 
A Hollós Mátyás Társaság a főváros taná­
csához intézett beadványt megelőzően a 
terv megvalósítása érdekében már meg- 
lett egy fontos lépést: Kérelemmel forduflt 
Ke mai basához, hogy Budán, a Margithid 
tengelyében, a Rózsadomb elején Gül Baba 
türbéje közelében építtessen mecsetet, a 
kérelem, azonban eddig válasz nélkül ma 
radt.

kivan ja hogy a megjelölt területen csak 
olyan ház építésére adjanak majd enge­
délyt, ahol még a kétszobás lakások is 
úgy épülnek, hogy azokban az egyik szoba 
külön bejárattal és megfelelő kényelemmel 
kiadható legyen.

A Társaság terve szerint a Margithidtól 
az Erzsébethidig terjedő, a Várhegyet is 
magában foglaló területen épül fői a törté­
nelmi, de keleti stílusban az Óváros és 
ezentúl csak ennek megfelelően tervezett 
épületekre ad a város építési engedélyt. A 
terv megvalósítása elé akadályokat gör­
dít a mai építési szabályrendelet és ezért 
azt is kérik, hogy ezt Budára vonatko­
zóan változtassák meg.


